Review:

Cukup bagus dan simple untuk project yang dilakukan dalam waktu 3 minggu. Deskripsi cukup jelas tentang user dan proses.
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APLIKASI PERHITUNGAN DAN PANTAUAN OMZET 

LOG IN : Untuk proses otorisasi dari log in user, admin dan penginputan omzet dibeda-bedakan untuk masuk ke dalam aplikasi. Hal ini dibedakan berdasarkan fungsi dan kebutuhan serta hak pemakai informasi tersebut.

User : user/pemakai informasi yang telah disediakan oleh admin. Yang berisikan jumlah seluruh omzet perhari, perbulan, 1 tahun. Sebagai tolak ukur dalam pengambilan keputusan. Proses pencatatan ini tak terlepas dari pencatatan  input omzet dari operator. Setelah data diinput maka hasilnya dapat dilihat dari grafik harian, mingguan dan bulanan serta dapat dijadikan file. Hasil output dapat diprint jika dibutuhkan.
Input Omzet : proses ini  dimana pada saat pencatatan omzet ke program aplikasi ini dilakukan setelah mengetahui jumlah seluruh penjualan kotor. Hal ini dikarenakan untuk proses pemantauan dalam pengambilan keputusan di periode berikutnya untuk mengetahui perkembangannya lewat form yang dipakai USER.
Admin : form ini merupakan akses yang luas. Admin berhak mengakses. User sebagai pemantau hasil akhir, pencatatan input sebagai proses apabila pencatatan omzet tidak masuk.
Untuk mengakses ketiga form, yaitu USER, Admin dan Pencatatan input omzet diperlukan form admin jika ada masalah tentang hak akses baik tentang input password atau pencatatan grafik.
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