Review:

Design cukup OK, tapi terlalu kompleks. Apakah bisa selesai dalam waktu 3 minggu? Klo optimis ok, tapi klo tidak, silahkan ambil bagian tertentu saja. 
Deskripsi OK.

Lanjutkan

Jenis Usaha
:  Fashion Online Shop
Disusun Oleh
:  Henry Kurniawan 
08.60.0043



   Devina Ardiana
08.60.0074



   Jesslyn Azalia
08.60.0094

ADMIN





Administrator melalu halaman depan website mengecek apakah ada pemesanan untuk produk yang dia jual atau tidak, kalau ada maka akan melakukan pengecekan stok barang untuk mengisi atau menambah barang baru. Jika ada pemesanan dan barang tersebut ada, maka admin memberitahu ke pembeli untuk melakukan pembayaran dan memberikan konfirmasi jika telah melakukan pembayaran melalui transfer. Setelah pengecekan pembayaran dan benar diterima. Admin akan mengirim barang sesuai dengan data pembeli dan memberikan nomor resi pengiriman ke pembeli.
USER



User / pembeli melalui frontpage melakukan pencarian dan memilih kategori produk dan setelah mendapat produk yang diinginkan maka akan segera dilakukan pengecekan stok. Jika tersedia dan pembeli melakukan pemesanan maka otomatis website akan meminta pembeli mengisi data diri yang meliputi nama, alamat, dll. Lalu pembeli akan diminta melakukan pembayaran dengan cara transfer ke no rekening penjual dan melakukan konfirmasi jika sudah membayar. Setelah dikonfirmasi maka pembeli akan mendapat nomor resi pengiriman barang dan tinggal menunggu barang sampai di rumah tanpa cacat.
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